

28 ИЮЛ 1977



ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ

Многие тысячи костромичей побывали на спектаклях гастролирующего у нас в городе Государственного театра музыкальной комедии МАССР. На спектаклях «Летучая мышь» и «Ночь в Венеции» И. Штрауса, «Баядера», «Цыган-премьер», «Последний чардаш» И. Кальмана, «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу, советских музыкальных комедиях «Холопка» Н. Стрельникова, «Верка в алые паруса» Г. Портнова, «Скандал в Авлабаре» Т. Качели они познакомились с труппой саранских артистов, полюбили многих из них. Зрители отмечали добротность режиссуры, вкус и мастерство

художников-оформителей, хорошую хореографию.

На днях в редакции газеты «Северная правда» состоялась творческая встреча журналистов областного центра с группой артистов театра. Вступительное слово о театре и о гастролях в Костроме, о встречах со взыскательным костромским зрителем сказал главный режиссер театра М. И. Кларисов. Он представил журналистам своих коллег-артистов.

Затем состоялась большой концерт. В нем приняли участие заслуженный артист РСФСР и МАССР В. Яковлев, заслуженные артисты МАССР Б. Авербух и В. Ру-

пышева (концертмейстер), артисты Л. Высочиненко, Н. Кашляева, Л. и В. Комиссаровы, А. Земляченко, П. Белюсов, Н. Паркулаб, П. Учватов, Ю. Танкидис, В. Городецкий. Были исполнены арии, дуэты и сценки из оперетт «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова, «Белая акация» И. Дунаевского, «Сильва» и «Принцесса пирка» И. Кальмана, «Прекрасная Елена» Ж. Оффенбаха и другие.

Журналисты выражают сердечную благодарность всем принявшим участие в интересном, содержательном концерте и желают театру больших творческих удач.

Е. ПЕТРОВ.

На снимке: артисты театра в редакции «Северной правды».